

在水墨画卷般的江南水乡乌镇，为期三天的第六届世界互联网大会圆满落下帷幕。

在中国全功能接入互联网25周年之际，中外嘉宾齐聚一堂，分享经验、畅谈合作、把握机遇，以智慧预见洞察互联网未来，期待蓬勃兴起的人工智能、5G等新技术为人类社会注入新动能。

大会关键词：人工智能、5G、物联网

大会上，嘉宾们脑力激荡、思想碰撞、交流深入。围绕“智能互联、开放合作——携手共建网络空间命运共同体”主题，第六届世界互联网大会在思想交流、理论创新、经贸合作等方面取得了一系列丰硕成果。

大会组委会高级别专家咨询委员会发布年度成果文件《乌镇展望2019》，呼吁国际社会加大网络安全政策透明度，完善治理规则，重建开放合作的信任体系，营造公平平等的市场环境，让更多的群体共享互联网创新与服务成果。

牢牢把握发展机遇，积极应对风险挑战，把网络空间命运共同体主题，第六届世界互联网大会在思想交流、理论创新、经贸合作等方面取得了一系列丰硕成果。

络空间建设成为造福全人类的发展共同体、安全共同体、利益共同体，正成为与会嘉宾共识。

联合国副秘书长刘振民认为，互联网领域国际合作越来越迫切，“互联网负面效应引起重视，比如假新闻、网络犯罪等，这些问题需要各国合作来解决。”

目前，中国已与“一带一路”沿线17个国家建立双边电商合作机制，共建跨境电商大平台；与16个国家签署数字丝绸之路建设合作协议；与沿线国家已建成30条跨境陆地光缆、10余条海底光缆。

“在漫漫的历史长河中，50年只是沧海一粟。然而，互联网演进历程50年，却日新月异、天翻地覆。”互联网专家方兴东说，“互联网+”已深入各行各业，更深入的变革接踵而至，“智能经济生态”开始崭露头角。

世界互联网大会“互联网之光”博览会，为我们描绘了一幅充满“科幻”感的未来生活图景：喝一杯定制营养的牛奶，坐一辆没有驾驶室的汽车，玩一场沉浸式滑雪飞行的游戏，在“魔镜”前就可以更衣购物……

与此同时，15项闪耀全球的世界互联网领先科技成果在大会上发布，有望为人类生活、科技进步、经济发展、社会变革提供强大动能。

“互联网界有一句名言，我们不预测未来，我们创造未来。”贺捷院院士说，有人认为互联网已经50年了，是不是发展进入了疲软期，通过世界互联网大会可以很清晰地看到互联网未来发展还大有空间。

“技术进步的黄金时代已经到来，互联网现在成为全球增长的发动机，这是一个新的技术革命，而它发生在前所未有的规模之上。”巴基斯坦前总理肖卡特·阿齐兹说。

国家电子政务专家委员会主任王钦敏表示，民生保障是智慧社会的核心使命，未来各国政府需要充分依托信息化手段，为广大人民提供更加便利、普惠、均等的服务。

乌镇今日，管窥未来：智能互联，好戏连台。（新华社杭州10月22日电）

俄法总统通电话 讨论叙利亚等问题

据新华社莫斯科10月21日电 俄罗斯总统普京与法国总统马克龙21日通电话，讨论叙利亚等问题。

据克里姆林宫网站21日发布的消息，俄法总统在电话中围绕叙利亚东北部局势进行了详细讨论，双方均强调尊重叙利亚国家主权和领土完整的重要性。普京说，俄方采取了促进有关各方沟通，确保所有民族宗教团体利益的措施，以稳定该地区局势。两人还强调了10月底在日内瓦举行叙利亚宪法委员会首次会议的重要性。

内塔尼亚胡宣布组阁失败 将组阁权归还以总统

据新华社耶路撒冷10月21日电 以色列总理内塔尼亚胡21日晚宣布组阁失败，并将组阁权归还以总统里夫林。

内塔尼亚胡在社交媒体上发布视频，承认他未能成功组建新一届政府，已将组阁权归还里夫林。以色列总统办公室当晚发表声明，证实里夫林已收到内塔尼亚胡归还组阁权的书面声明说，里夫林打算将组阁权授予蓝白党领导人甘茨，并将在未来3天内宣布这一决定，甘茨将获得28天组阁期。

巴黎奥组委发布2024年奥运会和残奥会会徽

据新华社巴黎10月21日电 巴黎2024年奥运会组委会21日晚间在巴黎大雷克斯剧院发布了该届奥运会和残奥会的会徽。圆形的会徽中含有奥运金牌、奥运之火和法兰西共和国象征——玛丽亚娜女神三重意义，象征着巴黎将举办一次友好、以人为本的奥运会。

巴黎奥组委希望通过新会徽的发布，传递巴黎2024年奥运会开放、接近、便利、融合的理念，让每个奥运会参加者和观众都能成为奥运的一部分。巴黎2024年奥运会和残奥会将使用同样的标志作为会徽，这在历史上还是第一次。



10月22日，中国队在颁奖仪式上。当日，在武汉进行的第七届世界军人运动会柔道项目女子团体赛中，中国队以3比0战胜法国队，获得冠军。新华社记者胡虎虎摄

新闻观察

新华社记者 余俊杰 朱涵

再见，乌镇！你好，未来！

——第六届世界互联网大会圆满落下帷幕

“5G将作为新的移动浪潮，成为全球未来经济发展的重要引擎”“5G、人工智能、物联网和大数据的整合将进一步改变人们的生活、工作及商业模式”“下一代互联网，离不开人工智能”……

新技术、新发明层出不穷，会场内外全面展示——

5G自动微公交穿行车流、“刷脸”入住智慧民宿、VR+5G电影畅游“数字乌镇”……5G全覆盖的智慧小镇，已率先起跑。来自国内外的600余家企业携新成果在互联网之光博览会上亮相，上百场新产品新技术发布活动接力举办。这些最新成果凝聚全球人类智慧，涵盖基础硬件、网络平台、商业模式等数字经济各个方面。

“互联网的迭代推动人类社会进入全面感知、可靠传输、智能处理、精准决策的智能时代。这也让互联网人不断发掘自身潜力，积聚信心与力量，面向更加精彩、富有挑战的未来。”中国工程院院

空间命运共同体”主题，第六届世界互联网大会在思想交流、理论创新、经贸合作等方面取得了一系列丰硕成果。

大会组委会高级别专家咨询委员会发布年度成果文件《乌镇展望2019》，呼吁国际社会加大网络安全政策透明度，完善治理规则，重建开放合作的信任体系，营造公平平等的市场环境，让更多的群体共享互联网创新与服务成果。

牢牢把握发展机遇，积极应对风险挑战，把网

络空间建设成为造福全人类的发展共同体、安全共同体、利益共同体，正成为与会嘉宾共识。

联合国副秘书长刘振民认为，互联网领域国际合作越来越迫切，“互联网负面效应引起重视，比如假新闻、网络犯罪等，这些问题需要各国合作来解决。”

目前，中国已与“一带一路”沿线17个国家建立双边电商合作机制，共建跨境电商大平台；与16个国家签署数字丝绸之路建设合作协议；与沿线国家已建成30条跨境陆地光缆、10余条海底光缆。

“在漫漫的历史长河中，50年只是沧海一粟。然而，互联网演进历程50年，却日新月异、天翻地覆。”互联网专家方兴东说，“互联网+”已深入各行各业，更深入的变革接踵而至，“智能经济生态”开始崭露头角。

世界互联网大会“互联网之光”博览会，为我们描绘了一幅充满“科幻”感的未来生活图景：喝一杯定制营养的牛奶，坐一辆没有驾驶室的汽车，玩一场沉浸式滑雪飞行的游戏，在“魔镜”前就可以更衣购物……

与此同时，15项闪耀全球的世界互联网领先科技成果在大会上发布，有望为人类生活、科技进步、经济发展、社会变革提供强大动能。

“互联网界有一句名言，我们不预测未来，我们创造未来。”贺捷院院士说，有人认为互联网已经50年了，是不是发展进入了疲软期，通过世界互联网大会可以很清晰地看到互联网未来发展还大有空间。

“技术进步的黄金时代已经到来，互联网现在成为全球增长的发动机，这是一个新的技术革命，而它发生在前所未有的规模之上。”巴基斯坦前总理肖卡特·阿齐兹说。

国家电子政务专家委员会主任王钦敏表示，民生保障是智慧社会的核心使命，未来各国政府需要充分依托信息化手段，为广大人民提供更加便利、普惠、均等的服务。

乌镇今日，管窥未来：智能互联，好戏连台。（新华社杭州10月22日电）

64个国家和3个国际组织将亮相第二届进博会国家展

新华社上海10月21日电（记者周蕊 于佳欣）记者21日获悉，将有64个国家和3个国际组织参加第二届中国国际进口博览会国家展。

国家综合展将集中展示贸易投资领域的发展状况和成就，包括货物贸易、服务贸易、产业状况、投资旅游、人文科技以及特色优势产业，展览面积共3万平方米。

米。第二届进博会将继续设立中国馆，聚焦新中国成立70周年的主题，展示中国经济社会发展的成就和新时代新机遇。

第二届进博会结束后，国家展将延展8天，在11月13日至20日向社会观众免费开放。

11月5日到10日，第二届进口博览会将在国家会展中心（上海）举办。

浦东开发

1990年4月18日，国务院总理李鹏在上海代表党中央、国务院正式宣布：中央决定同意上海市加快浦东地区开发。

浦东是指黄浦江以东、长江口西南、川杨河以北紧邻上海外滩的一块三角形地区，面积约350平方公里。

从1984年起，国务院和上海市提出：要振兴上海，重点是向杭州湾和长江南北两翼展开，创造条件开发浦东，筹划新区建设。1986年4月，在当时的上海市市长江泽民主持下，上海市政府提出了开发浦东的初步方案，并向中央上报了《上海市城市规划方案汇报的提纲》。1990年初，时任上海市委书记朱镕基向邓小平提出开发浦东的战略设想，得到重视和支持。

在邓小平的推动下，党中央、国务院经过充分调查研究

究和论证，于1990年4月正式批准开发开放浦东，在浦东实行经济技术开发区和某些经济特区的政策。4月18日，国务院总理李鹏在出席上海大众汽车有限公司成立五周年大会时，代表党中央、国务院宣布同意加快浦东开发的决定。

1990年4月以后，上海市政府制定了一系列开发浦东的政策和措施。9月，国务院批准了上海市政府开发、开放浦东新区的具体政策规定。浦东开发进入实质性启动阶段。

浦东开发启动之后，有实力的跨国公司、中外金融机构纷纷踏上这片改革开放的热土，外商投资逐年增加。一个外向型、多功能、现代化的新城区开始奇迹般地崛起，浦东由此成为20世纪90年代中国改革开放取得显著成就的重要标志。（新华社北京10月21日电）



新中国峥嵘岁月 壮丽70年·奋斗新时代



柔道——女子团体：中国队夺冠

山东省高级人民法院党组副书记、副院长李勇接受审查调查

新华社济南10月21日电（记者闫祥岭）山东省纪委监委21日通报，山东省高级人民法院党组副书记、副院长李勇涉嫌严重违纪违法，目前正接受山东省纪委监委纪律审查和监察调查。

根据通报，李勇，男，汉族，1960年8月生，山东淄博人，在职研究生学历，1980年7月参加工作，1984年11月加入中国共产党。曾任山东省高级人民法院研究室副主任、研究室主任等职。

1999年12月任青岛海事法院副院长、审委会委员，2000年10月任青岛海事法院党组副书记、副院长、审委会委员，2003年12月任山东省高级人民法院党组成员、政治部主任，2006年3月任山东省高级人民法院党组成员、副院长，2012年3月任济南市中级人民法院党组书记、院长，2016年12月至今任山东省高级人民法院党组副书记、副院长。

党报信誉 权威发布

公告声明

联系电话：5969516

通知

菏泽交通集团有限公司第七汽车运输分公司职工刘玉叶(身份证号为372925197509194738)、刘海军(身份证号为372925199211127718)长期未上班，单位因工作需要，现登报通知刘玉叶和刘海军于2019年11月1日前来公司报到上班，听从安排，逾期不到按旷工处理，依法解除劳动合同。

公司地址：单县汽车站
联系电话：0530-4665537
菏泽交通集团有限公司第七汽车运输分公司
2019年10月23日

声明

由于年代久远，保管不善导致馨润嘉园(东站新村)部分业主门市和住宅购房发票丢失，名单为：
苏昊 李达 孙凤云 马克成 杜明昊 王凯 李守法 程秀举 张瑞玲 李淑贤 李卓(住宅)
特此声明
2019年10月23日

郓城县恒基再生资源有限公司再生资源回收利用项目环境影响评价第二次公众参与

《郓城县恒基再生资源有限公司再生资源回收利用项目》征求意见稿已经编制完成，现向社会公开征求对该建设项目环境影响评价的意见。

一、环境影响评价报告书征求意见稿查阅方式和途径

该项目环境影响评价征求意见稿纸质版存放于建设单位——郓城县恒基再生资源有限公司办公室，公众可以前往以下地址进行查阅。

查阅时间：工作日上午9:00-12:00，下午14:00-17:00。

建设单位：郓城县恒基再生资源有限公司
地址：郓城县红船镇温刘庄村南800m路东
2019年10月23日

郓城县自然资源和规划局国有土地使用权网上挂牌出让公告

郓自资规告字[2019]20号

经郓城县人民政府批准，郓城县自然资源和规划局决定挂牌出让两宗国有土地使用权。现将有关事项公告如下：

一、出让地块的基本情况和规划设计主要指标(见下表)

S160404宗地土地竞得者需按县政府确定的回迁安置价及回迁安置数量提供回迁安置房。

二、竞买人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织，除法律、法规另有规定外，均可参加竞买。本次出让可以独立竞买，也可以联合竞买。

三、申请人可于2019年10月18日至2019年11月14日，登陆菏泽市自然资源和规划局网站(hzgt.gov.cn)查询或下载相关文件，按网上交易文件规定的程序参加相关地块的竞买活动。

四、申请人可于2019年10月18日至2019年11月14日(以网上交易系统服务时间为准，下同)登陆网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作，交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2019年11月14日16时。

五、具备申请条件的，我局将根据有关要求确认其竞买资格。

六、网上挂牌报价时间

以上宗地：2019年11月8日9时至2019年11月18日11时。

七、其他需要公告的事项

挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。以上宗地出让价款不含耕地占用税及其他各种税费。

八、出让人、地址、银行账号及联系方式

出让人：郓城县自然资源和规划局
地址：临城路中段53号
开户名：郓城县会计核算中心
开户银行：中国邮政储蓄银行股份有限公司郓城县支行
账号：100139099700010001
联系人：吴先生 常先生
联系电话：0530-6993067
2019年10月18日

地块编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	起始价(元/平方米)	出让年限	规划设计指标			竞买保证金(万元)
						容积率	绿地率	建筑密度	
S180602B	东门街以西，裕民路以北	27173	商业	975	商业40年	地上不大于3.5，地下不大于2.0	大于等于20%	不大于40%	1400
S160404	迎宾路以北，民立街以西	33438	商住	900	商业40年住宅70年	地上不大于2.3，地下不大于2.0	大于等于30%	不大于30%	3009.42

国有产权挂牌公告

受有关部门委托，我公司定于2019年10月30日上午10:00在菏泽市公共资源(国有产权)交易中心举行拍卖会。

1、标的物简介：菏泽市高新区银川路西侧菏泽利锐实业有限公司的工业厂房残值，房屋建筑面积为5888.15平方米，详见《估价报告》海弘正房估字(2019)第A1001号。底价：280000.00元

2、展示时间：2019年10月28日至2019年10月29日
每天上午9:00至12:00，下午15:00至17:30

3、展示联系电话：13793002300 16605308105

4、展示地点：标的物所在地

5、竞买人必须是法人，应在规定时间前足额交纳竞买保证金，并携带相关证件办理报名登记手续。

6、报名需带材料：营业执照，施工安全许可证，建筑工程施工总承包资质(三级及以上)，法人代表身份证、公章。委托他人参与的应提交委托代理委托书、授权委托书等有效证件。以上材料需携带原件及加盖公章的复印件。

7、竞买保证金为：100000元
账户名称：菏泽市兴荷国有产权交易有限责任公司

8、开户银行：菏泽农村商业银行岳程支行
账号：3040 0611 2420 5000 0103 34

注意事项：
(1)竞买保证金必须由竞买人对公账户交纳。
(2)竞买保证金到账截止时间及报名截止时间：2019年10月29日下午16:30
(3)竞买保证金交纳方式为转账、电汇。
(4)交易时间：2019年10月30日上午10:00-12:00
(5)交易地点：菏泽市公共资源(国有产权)交易中心(济南路666号)
(6)详情咨询：0530-5101001或登录公司网站http://www.hzggzyjy.com/；微信公众号：菏泽市产权交易平台
菏泽市兴荷国有产权交易有限责任公司
山东翰光拍卖有限公司
2019年10月23日

公告

2019年8月20日，东明县武胜桥派出所所在武胜桥镇官寨村发现一名50岁左右流浪妇女，该妇女精神异常，无法正常叙述其家庭地址和户籍所在地，希望家属或知情者速与东明县民政局救助站联系。

联系电话：0530-7353321
特此公告

东明县民政局
2019年10月23日